



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Késsel támadt a kórházi ápolóra egy férfi Budapesten - gyorsított eljárásban állították bíróság elé

A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség felfegyverkezve elkövetett közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntette, valamint súlyos testi sértés büntetének kísérlete miatt – gyorsított eljárásban – 72 órán belül bíróság elé állított egy 22 éves férfit, aki pár nappal ezelőtt késsel támadt az őt ellátni próbáló kórházi ápolóra.

A tényállás lényege szerint a terhelt 2016. február 16-án éjjel egy fővárosi szórakozóhelyen nagyobb mennyiségű szeszes italt fogyasztott, amitől erősen ittas állapotba került. Állapota miatt a mentők kórházba szállították, ahol ittassága miatt már az elhelyezésekor agresszív magatartást tanúsított. Az egyik több ágyas kórteremben elhelyezett férfi állapotát ezután óránként ellenőrizte egy kórházi ápoló. Az egyik ilyen esetben, hajnali 4 óra körüli időben az ápoló odalépett az ágyon neki háttal fekvő vádlotthoz, és a vállára tette a kezét, hogy megkérdezze, hogy van. Ekkor a férfi minden előzmény nélkül egy magánál tartott késsel a kórházi ápoló hasa irányába csapott, aminek következtében a sértett könnyebben sérült, súlyosabb sérülés elmaradása azonban csak a véletlennek volt köszönhető.

A nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. kerületi Rendőrkapitánysága teljesítette, amelynek eredményeként a kerületi ügyészség a férfit még az őrizet tartama alatt bíróság elé állította.

A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás alapján a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság váddal egyezően állapította meg a férfi bűnösségét, és ezért őt 1 év 8 hónap börtönbüntetésre ítélte. A szabadságvesztés végrehajtását a bíróság 3 év próbaidőre felfüggesztette.

A tárgyaláson eljáró ügyész az ítélet ellen fellebbezést jelentett be végrehajtandó szabadságvesztés kiszabása végett.

Budapest, 2016. február 19.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész